HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHI

Truong THCS Chu Van An

Pé dé nghi kiém tra 1 tiét chwong 4 Pai s6 8 niim 2017-2018

Bai 1: (6 diém) Giai cac bat phuong trinh sau day va biéu dién tdp nghiém trén truc sb.

a)3x—4<2x+3; b) 3(1-x)-2(x-3)>4;
¢) x;2—1>1+2x+x; d)(2-x)(x+2)<(x+

Bai 2: (3 diém) Giai phuong trinh sau: [3-2x|+3 =4x

Bai 3: (1 diém) : “ Ném bong vio ré”

Béng ro 1a mot mon thé thao duoc nhiéu ngudi wa thich. Trong oc thi ném bong

r0, moi nguoi ném bong 10 1an. Mai lan ném bong du:()&l di€m, moi 1an ném

bong ra ngoai bi trir 4 diém. Nhing ai dat’50 diém tro 1énla co thuong. Mudn co thuong,

phai ném boéng vao 16 it nhat may 1an?

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
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Dap an so lugc
Truong THCS Chu Van An ql
Gv: Duong Van He
Pé nghi kiém tra 1 tiét chwong 4 hki 2 toan 8 nim 2017-2018
Bai 1: (6 diém) Giai cac bat phuong trinh sau dy va biéu dién tap nghiém tén truc so.
a)3x—4<2x+3
S={x|x<7}
b) 3(1-x)-2(x—-3)>4
S={x|x£1}
c) 3 1> ) +x
S={x|x<-7}
d)(2-x)(x+2)<(x+2) 4
S =R\{0}

x—2_ 1+x

Bai 2: (3 diém) Giai phuong trinh sau:

3
Y v A > —
Piéu kién: ¥ 3

§={1}
Bai 3: (1 diém)

Goi x 1 sb 1an némdbéng 5 (xeN,0<x<10) thi 10 —x 14 s6 1an ném bong ra ngoai.

e )

vao 16 it nhét 7 1an thi duoc thuong.

Mubn duge thud x —4(10 — x) =50 @x24—75
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